
   

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Рішення 
 

Про внесення змін до рішення Київської обласної ради  

від 25.11.2020 № 003-01-VIII «Про Секретаріат сесії Київської 

обласної ради VIIІ скликання» 
 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статті 17 Регламенту Київської обласної ради VIIІ скликання, враховуючи 

висновки і рекомендації постійної комісії Київської обласної ради з питань 

регламенту, депутатської діяльності, законності, правопорядку, взаємодії з 

правоохоронними органами та запобіганню корупції, Київська обласна рада 

вирішила: 

 

1. Внести зміни до рішення Київської обласної ради від 25.11.2020  

№ 003-01-VIII «Про Секретаріат сесії Київської обласної ради VIIІ скликання» 

шляхом викладення його в новій редакції: 

 

«Утворити Секретаріат сесії Київської обласної ради VIIІ скликання у 

кількості 3 осіб у такому складі:  
 

Дьомін Д.С. – депутат Київської обласної ради восьмого 

скликання від Київської обласної організації 

політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»; 

 

Єрко Г.Г. – депутат Київської обласної ради восьмого 

скликання від Київської територіальної 

організації політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

 

Леляк О.І. 

 

– депутат Київської обласної ради восьмого 

скликання від Київської обласної організації 

політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ». 

 

 

2. Виконавчому апарату Київської обласної ради опублікувати дане 

рішення на офіційному вебсайті Київської обласної ради.  
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 3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Київської обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, 

законності, правопорядку, взаємодії з правоохоронними органами та 

запобіганню корупції і голову Київської обласної ради Гунько Н.І. 

 

 

Голова                                                                                           Наталія ГУНЬКО 

 

 

м. Київ 

10 червня 2021 року  

№ 016-04-VІІІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


